

# 簽名突破百萬 顯示強大民意

「保普選 反佔中」大聯盟昨晚宣布，截至昨日的兩個星期內，大聯盟已收到1,028,925張「反佔中」簽名表格。「保普選 反佔中」簽名行動所收集到的簽名突破百萬，成功將沉默多數的聲音表達出來，不僅展示了港人「反佔中」的主流共識，更扭轉反對派經常藉街頭行動騎劫民意的局面。越多人「反佔中」，越有利於維護香港繁榮穩定，廣大市民需繼續壯大「反佔中」聲勢，積極參與「反佔中」行動，共同發出和平呼聲，不容「佔中」搞手違逆主流民意，破壞香港整體利益。

連日來，大聯盟廣泛傳遞「反佔中」信息，來自各階層市民紛紛到實德街站簽名，令「反佔中」聲勢更加浩大。「反佔中」簽名行動收集到的簽名，由上月19日發起至今屢屢報捷，在兩個星期內收到逾百萬個港人的實體簽名，簽名行動成為了沉默多數表達意見的平台，反映港人渴望和平的真實呼聲，成為香港百萬人齊心進行的和平活動。

一個時期來，反對派藉「七一遊行」和「佔中」等街頭行動，綁架民意，讓外界以

為社會一面倒支持違反基本法的所謂「真普選」和違法「佔中」。然而，和平理性是香港的核心價值，沉默大多數通過大簽名共同發聲，戳破了反對派製造的民意假象。相對於「佔中」搞手發起所謂「全民投票」的7萬人實體投票，「反佔中」簽名行動以嚴謹方法收集到逾百萬個簽名，強烈且清晰的呼聲已在社會上形成強大的「反佔中」民意，對「佔中」形成強大壓力。這百萬個簽名說明，沉默多數不甘被反對派騎劫，每位簽名的市民都以簽名凝聚力量，攜手抵制「佔中」鬧劇。

簽名行動將沉默多數的聲音表達出來，越多市民反對「佔中」，越能遏止「佔中」分子的氣焰，也越有利於維護香港繁榮穩定。除了實體街站外，網上簽名亦於今日正式啓動，「反佔中」大聯盟未來更會舉行「8.17和平普選日」。支持香港和諧發展、渴望如期依法普選的沉默多數不能再被反對派綁架，未簽名的市民應把握餘下兩星期的時間簽名，廣大市民還要踴躍參與和平普選日的遊行和獻花活動，表達和平及普選的願望，令「反佔中」主流聲音不斷壯大。

# 吸取血的教訓 嚴防氣爆慘劇重演

台灣高雄發生連環氣爆事件，造成逾300人傷亡的嚴重災難。事件傷亡慘重、損失巨大，台灣方面既要做好救災善後，更應迅速查找事故原因，防止慘禍重演。大陸和香港高度關心事件，即時送上慰問，彰顯「兩岸一家親」的骨肉深情。香港城市狹窄，人煙稠密，地下管道的交錯程度較之台灣有過之而無不及，一旦出現類似此次台灣的氣爆事件，後果更加不堪設想。香港須吸取事件血的教訓，加強城市地下管道的安全檢查維護，切勿讓台灣氣爆慘劇在香港重演。

此次氣爆事件現場滿目瘡痍，有如經歷戰火蹂躪，更導致20多位參與救災的警察與消防隊員受傷、死亡，不能不令人感到震驚痛心。希望所有死者家屬節哀順變，渡過難關，祝願所有傷者早日康復。據當地傳媒報道，仍有2名消防人員下落不明，當務之急是抓緊黃金時間救人，繼續開展後續救護工作，盡一切努力將損失降到最低。痛定思痛，希望台灣及高雄當局盡快調查事故原因，並採取必要的補救措施，防患未然，讓台灣民眾遠離危險災禍。

兩岸血脈相連，台灣有難，大陸和香港都第一時間表示關注與慰問，伸出援手，顯示

血濃於水的感情。事件發生後，中共中央總書記習近平十分關心，指示中共中央台辦、國務院台辦負責人向台灣轉達他和大陸人民對在本次事件中不幸遇難同胞的深切哀悼、對遇難者家屬及受傷同胞的誠摯慰問。香港特首梁振英亦代表特區政府和市民向遇難者表示哀悼，並對他們的家屬致以深切慰問。上海市台協決定通過海基會向高雄氣爆受災地區同胞贈贈50萬元新台幣。物極情義重，危難見真情。困難時刻，一句親切問候足以溫暖人心，台灣同胞一定能深深感受到大陸和香港同胞的深情厚意。

初步分析認為，此次事件可能是由於城市地下管道混雜，氣管被腐蝕洩漏或遭擊穿，結果釀成大禍。這對香港無疑是敲響公共安全的警鐘。2006年佐敦谷北道煤氣洩漏引發爆炸，造成1死9傷，令全港震驚。此次台灣出現規模更大、傷亡更重的氣爆事件，更加提醒香港煤氣公司及其他管理地下管道的機構引以為戒，需要打醒十二分精神做好管道安全檢查維護，制訂實施更周密的檢查計劃，以便及早發現、排除隱患，避免重蹈台灣氣爆事件的覆轍。

(相關新聞刊A2、A3版)

# 福建社聯動員遊行反「佔中」

## 林樹哲：百萬民意證不滿達「臨界點」 反對派應反思所作所為

香港文匯報訊(記者 關據鈞)香港社會各界紛紛響應「保普選 反佔中」。香港福建社團聯會昨日舉行會議，估計可動員最少3萬會員參加8月17日的「和平普選大遊行」。聯會榮譽主席、全國政協常委林樹哲表示，這是有百萬「沉默大多數」民意支持的活動，反映了市民對反對派近年的行為已到達「臨界點」，「『佔中』、議會暴力等，已令到市民覺得十分不滿、很討厭，民意已利用簽名表達了不滿。」反對派應反思近年的所作所為。



▲福建社團聯會動員最少3萬會員參加「和平普選大遊行」。潘達文攝

在香港福建社團聯會昨日的會議上，身為大遊行高級顧問的林樹哲呼籲，支持和平、支持普選的市民，在8月17日要站出來表達民意。他自己接觸到的鄉親，都表示會踴躍參與，一家大小都會站出來。

### 「大亂始學得聰明 市民代價大」

他說，「我覺得反對派行為太過分了，太盡，但最終無一方得益。市民也要讓政府有機會工作。正如談生意一樣，各走極端不會達共識。香港多數人都希望和平、理性、發展。若要到香港大亂才會學得聰明，市民就要付出很大代價。」

他又批評反對派抹黑「和平普選大遊行」，單就簽名行動而論，程序已很嚴謹，要拿出身份證才能簽名。在遊行時，他們也會好好向不同人說明，為何要參與遊行，表達意見，「我們絕對不會搞甚麼物質上的報酬，但他們(反對派)也要這樣做(抹黑)。甚麼派一人500元，真可笑！」

因被反對派搞亂香港而感到心痛的林樹哲並相信，部分反對派中人應該從這次百萬人簽名得到啟示，「他們會想想為何有百萬人反對『佔中』。若他們頭腦清醒者，應該會反思一下，因為真的到了臨界點。」

福建社團聯會副主席兼秘書長周

安達源向會員強調，這次遊行是一次具「歷史意義的活動」，希望會員做好工作，尤其是宣傳工作，向身邊的親友解釋為何要參與遊行。

### 周安達源：以氣勢真情創歷史

他並強調，是次絕非如反對聲稱的所謂「派錢」活動，大會對參與者唯一的支援就是派水、扇子、傘子等這些關乎在炎熱天氣下的必需品，以及交通上的協助。他呼籲大家：「最重要是拿出氣勢，拿出真感情來，搞好回歸以來最大的愛港活動。」

### 吳良好：慎防反對派抹黑

活動總指揮吳良好形容，目前反對派要分化香港，反中亂港，是次大遊行正以最低和平的方法來回應他們的惡行。他並提醒會員，要小心提防反對派在遊行前仍可能會繼續進行打擊、抹黑。

據了解，聯會當日會設立糾察隊協助人群管理，而為協助主體力行支持活動的長者，會方將派出中醫西醫各一名，沿途並設立多個醫療站支援活動。該會預計可動員3萬名「沉默大多數」的鄉親，多個如福州十邑、晉江、南安、莆田、廈門、閩西、石獅、小泉州、漳州、寧德、三明、南平、永春、安溪、德化、惠安等鄉都會全力支持。

## 林鄭語「十三學者」：政制原地踏步「災難」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)全國人大常委會最快本月底啟動政改「第二步曲」。政務司司長林鄭月娥昨日會見早前提出「提委會民主漸進方案」的「十三學者」。

### 須「狹窄罅隙」尋出路

13名經濟學及社會學學者昨日與林鄭月娥會面。香港大學經濟學講座教授王于漸在會後指，全國人大常委會很快就香港「第二步曲」作決定，正如林鄭月娥形容，要在「狹窄罅隙」尋求出路，為此，他

們決定修改建議方案，增加代表性及認受性，建議增設「名單式提名機制」，並計劃後日詳細介紹最新方案。

香港中文大學經濟學教授宋恩榮認同，政改確如林鄭月娥形容，是在「狹窄罅隙尋求出路」，若原地踏步將有災難性結果，最終各個黨派、市民乃至國家利益皆「無一倖免」，故「十三學者」提出「名單式提名機制」，既能照顧民主程序產生名單，亦避免不合理「篩選」。

香港專業進修學院校董會主席兼校監劉佩瓊重申，香港社會各界希望2017年實現普選，未來會爭取剩餘時間尋求共識。

## 廈門聯總籲鄉親挺簽名遊行



▲廈門聯總總會呼籲鄉親支持反「佔中」簽名及遊行。邵萬寬攝

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港廈門聯誼總會昨日舉行第十一屆第五次理事聯席會議，逾百鄉親會員出席。會上，創會會長陳金烈、理事長王少華、副理事長蔡素玉等呼籲鄉親支持反「佔中」簽名，及參加8月17日的「和平普選」大遊行。

王少華昨日在會上表示，特首選舉建基於基本法，基本法對特首選舉有明確的法律規定，不應該有任何爭論的餘地，民主發展應循序推進，不能操之過急。國務院早前發表的「白皮書」，是中央對香港的基本方針政策進行了系統梳理和集中闡述，所有觀點在憲法、基本法以及中央關於香港方針政策的文獻中都能找到依據。

### 王少華批「佔中」者誤導青年

王少華批評，「佔中」者發動示威者堵塞中環，以偏激方式來迫使中央妥協，又以種種方式誤導青少年，煽動學生參與「佔中」，行為令人反感，並強調「佔中」並不是香港的主流民意，呼籲鄉親以實際行動簽名支持反「佔中」，8月17日站出來支持「和平普選」大遊行。

### 陳金烈籲鄉親「動起來」

全國人大代表蔡素玉指出，香港普選必須根據香港的實際情況，不能照搬西方的一套，香港只是地方行政區域，不論是國際公約還是所謂國際選舉模式，都不適用於香港。

她批評，反對派與部分媒體誤導青少年和市民，假借所謂的「國際標準」混淆視線，對「白皮書」作出虛假指控。陳金烈則呼籲鄉親以實際行動支持反「佔中」簽名和大遊行。

## 《蘋果》屈派錢吸遊行 龍岩鄉會：保留追究權

香港文匯報訊(記者 關據鈞)一直試圖抹黑「保普選 反佔中」大聯盟的《蘋果日報》昨日報稱，龍岩同鄉會派錢吸引市民參加本月17日舉行的「和平普選大遊行」。龍岩同鄉會秘書長郭維國昨日強調絕無此事，並對被有關媒體抹黑感到不滿，及保留法律追究權利。

《蘋果日報》昨日報稱所謂「被迫簽名網民組苦主聯盟」，文中首段聲稱，龍岩同鄉會派發500元吸引市民參與「和平普選大遊行」。對此，該會秘書長兼福建社團聯會會董郭維國昨日強調，他們並沒有任何的「派錢」行動，參加者都是自願的，該會對有關失實報道極度不滿。

### 郭維國：午餐安排便工作商事務

他指出，「報道提到的午餐，是會方聚集工作者遊行前的安排，只是方便工作、商討事務，和派發制服等，而且安排的餐飲都是很簡

單的。」郭維國坦言，有關報道的動機不明，但已造成了影響，就是很多會員都致電向他查問，幸經他的解釋後都清楚是甚麼情況，明白到是失實報道。「早上有點亂，很多人查問，電話不停的響。但很容易理解，如果是真的，我這個秘書長怎會不知道？」他表示，該會對有關的無中生有的報道，會保留法律追究權利。

### 吳良好：活動屬自願

福建社團聯會主席吳良好，對《蘋果日報》有關報道「派錢換簽名」及其他抹黑報道感到氣憤，強調他們只是一心支持「反暴力、反佔中、保和平、保普選」的活動，並一直強調這是自願的活動，希望收集「想為香港好的人」的民意。

## 龍總送信慰警 讚處理「預佔」表現

香港文匯報訊(記者 文森)反對派「預演佔中」，警方以最低武力清場，卻被屈「暴力」。九龍總商會成員昨日到灣仔警察總部，向警方送上慰問信，讚揚警方當日的表現，及表達反對「佔中」的立場，希望警方在處理時秉持公正持平、嚴謹嚴正的原則。港島總區指揮官李建輝在接信時則指，反「佔中」簽名運動，與警方依法辦事及打擊違法行為的理念相同。

### 保持容忍克制 最低武力清場

九龍總商會十多名成員昨日向警方送上慰問信，讚揚警方在七一處理「預演佔中」的表現。該會理事長李光華指出，七一遊行後，有示威者留守現場阻礙中區交通，對警方勸諭他們離開「無動於衷」，但警方一直保持容忍和克制態度，並使用最低的武力手段抬走示威者。

商會強調，他們反對「佔中」，譴責暴力行為，並希望警方日後處理同類事件時，能秉持公正持平、嚴謹嚴正的原則處理。「香港作為金融中心，我們不希望有擾亂事件影響日常運作。警方要堅持按法施政，保持香港繁榮安定。」

### 港島指揮官：續依法遏違法行為

李建輝在接收信件後坦承，今年上半年錄得3,359宗公眾集會和遊行申請，較上年同期多出約10%，令前線



▲九龍總商會成員到灣仔警察總部外，向警方遞交慰問信，讚揚警方七一表現。劉國權攝

警方在各區有參與不同活動，如減罪活動、禁毒活動等，而在宣傳減罪信息時，都會提醒市民避免作出違法行為，「(反『佔中』)簽名活動是叫大家不要用法外手段，達到政治目的，這和警方依法辦事、打擊違法行為的理念是絕對相同的。」